

Protokoll för Årsmöte för Grönslättis båtägarförening 2017-07-23

1. Anders Forsberg valdes till mötesordförande.
2. Karin Sällström valdes till sekreterare för mötet.
3. Justering av röstlängden: Tommy Sällström 26, Rune Nicklasson 23, Sten Pålsson 38, Lars Norgren 41, John-Öyvind Engelsvoll 46, Sven Ramerius 4, Pontus Bartilson 43, Anders Forsberg 12, Thomas Andersson 34-35, Lars-Erik Johansson 15, Lennart Jönsson 39, Ingvar Åkesson 40 samt Marianne Selander 32.
4. Dagordningen fastställdes.
5. Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Sten Pålsson och Lars Norgren.
6. Mötet godkände utlysandet av årsmötet.
7. Ordförande Anders Forsberg föredrog styrelsens verksamhetsberättelse. Revisorerna föredrog revisionsberättelsen.
8. Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 20160701-20170630.
9. Mötet beviljade styrelsens medlemmar ersättning om 1 000 kr/person.
10. Styrelsen yrkade på en årsavgift på 2 500 kr (ordinarie avgift 1 000 kr samt en förhöjd avgift på 1 500 kr) för verksamhetsåret 20170701-20180630. Thomas Andersson yrkade på en avgift på 3 000 kr (ordinarie avgift 1 000 kr samt en förhöjd avgift på 2 000 kr för verksamhetsåret 20170701-20180630. Årsmötet beslutade att gå på Thomas Anderssons förslag.
11. Till ordförande på två år omvaldes Anders Forsberg.
12. Omval av Rune Nicklasson och Lennart Jönsson som ledamöter i styrelsen på ett år.
13. Omval av Lars-Erik Ohlsson på ett år som styrelsesuppleant.
14. Omval av Sten Pålsson (sammankallande) och Lars Norgren som revisorer på ett år.
15. Nyval av Lars-Erik Johansson som revisorssuppleant på ett år.
16. Val av valberedning bordlades.
17. Mötet beslöt att bifalla motionen från Lars Norgren gällande möjlighet att hyra ut sin båtplats till båtägare i Hällevik med följande justeringar: A. Mötet beslutade att Lars Norgren skulle kontakta hamnföreningen och där göra en förfrågan om önskemål av att hyra en båtplats i Grönslättis båtägarförening. B. Styrelsen för Grönslättis båtägarförening kommer i samband med utskick av årsmötesprotokollet att undersöka intresset hos medlemmarna av att hyra ut sin båtplats. C. Styrelsen kommer sedan att förmedla listan med intresserade båtägare som vill hyra ut sin plats till hamnföreningen. D. Avtal och avgift av båtplatshyra är en överenskommelse mellan båtplatsägare och den som hyr båtplats och hanteras av båtplatsägaren utan inblandning av styrelsen.
18. Ordförande informerade om följande:
 - a. vi söker ny kontakt som tillverkar bommar. Kontakt med Erik Liljedahl ska tas för att få förslag på ny kontakt.
 - b. poängterar vikten av att lägga i sin båtarm i tid se stadgarna §6
 - c. Lördagen i Kristi himmelsfärdshelgen finns styrelsen tillgänglig mellan 10 och 12 för de som behöver hjälp med att lägga i sin båtarm.
 - d. Båtarmarna ska under vintern läggas på avsedda uppläggningsplatser.
 - e. Røjning vid parkeringsplatserna kommer att ske för att underlätta i och upptagning av båtar.
19. Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.
20. Sven Ramerius tackade styrelsen för ett gott arbete.

Ordförande

Anders Forsberg

Sekreterare

Karin Sällström

Justerande

Lars Norgren och Sten Pålsson